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•     Od neděle začínají platit
změny jízdních řádů         (str. 2)
•     Štěnice se objevují v bytech,
v nichž se střídají nájemci (str. 3)
•     Katarzia zazpívá dnes večer
v Mandale                          (str. 4)

Dnes v čísle:

Úhrn příjmů a výdajů návrhu rozpočtu je 517 milionů korun

Mikuláš se svou družinou dorazil do Kopřivnice v pondělí v podvečer tradičně v bryčce tažené koňmi. Program se slavnostním
rozsvícením vánočního stromu v centru města přilákal stovky lidí.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice obhájila kategorii B
a získala titul Systémové město

P r a h a (hod) – Kopřivnice podesáté obhájila, že patří mezi
nejlepší Zdravá města v republice, navíc získala titul Systémové
město za dlouhodobý postup kategorie B dle kritérií místní
Agendy 21. Ocenění za město převzal starosta ve čtvrtek 1. pro-
since v Praze na konferenci Národní sítě Zdravých měst ČR.

Na konferenci, v níž zástupci měst a obcí, které patří k ‘nej-
udržitelnějším’ v republice a v oficiálním žebříčku naplňují nej-
vyšší certifikované příčky mezinárodní metody kvality místní
Agenda 21 (MA21), prezentovali své úspěšné aktivity v jednot-
livých oblastech a poté odpovídali na dotazy z pléna. Zdravá
města Chrudim, Litoměřice, Vsetín, Kopřivnice a obec Křižánky
potvrdily opětovně své kvality a jejich zástupci představili
osvědčené postupy, ale zmínili i výzvy, které před nimi stojí.
Otevřenost úřadu, chytré město, plánování s občany, urbanismus,
udržitelné finanční, strategické, procesní řízení, obnovitelné
zdroje a úspory, adaptace na klimatickou změnu, inovace a za-
jímavá technická řešení, osvětové akce k podpoře zdraví, zapojení
mládeže a dětí, globální odpovědnost a mnohé další, to vše bylo
tématem živé panelové diskuze. 

Starosta Miroslav Kopečný s Lenkou Šimečkovou, vedoucí
oddělení strategického plánování, prezentovali partnerství města
s podnikatelskými subjekty prostřednictvím aktivit, jako jsou
Kopřivnické dny techniky, Rada pro rozvoj lidských zdrojů či
zapojení podnikatelů do tvorby koncepčních a rozvojových do-
kumentů města. Součástí prezentace byla rovněž podpora města
v oblasti cyklodopravy a dalších dílčích aktivit ke zlepšení
ovzduší ve městě. Účastníci konference ocenili Kopřivnici za
její úspěch v Národní ceně za společenskou odpovědnost a udr-
žitelný rozvoj.                     (Pokračování na straně 2)

P r a h a (dam) – Mezi stovkami dětí, které
se 2. prosince účastnily slavnostní mše
v Chrámu sv. Víta na Pražském hradě, byly
i asi tři desítky dětí z kopřivnických škol. Kon-
krétně šlo o žáky ze Základní školy Emila Zá-
topka a ZŠ dr. Milady Horákové, které se ak-
tivně zapojují do dobročinných aktivit Sto-
nožkového hnutí – Na vlastních nohou.

Slavnostní mši sloužil kardinál Dominik
Duka, kromě dětí z desítek škol po celé repu-
blice se jí účastnila zakladatelka Stonožkového
hnutí Běla Gran Jensen, náčelník Generálního
štábu Armády ČR generál Josef Bečvář, ředitel
Fakultní nemocnice v Plzni Václav Šimánek,
rektor Západočeské univerzity Miroslav Hole-
ček a řada dalších hostů. Poslední dva jmeno-
vaní v závěru mše převzali symbolický
půlmilionový šek. Právě pěti sty tisíci korunami
podpořily stonožkové děti společný projekt
výzkumu léčby Crohnovy choroby, na němž
se podílí Dětská klinika Fakultní nemocnice
Plzeň a Fakulta aplikovaných věd Západočeské

univerzity. „Je obdivuhodné, že se vám v tak
krátkém čase podařilo získat takovou částku.
My uděláme všechno pro to, aby peníze v ko-
nečném důsledku pomohly zlepšit život dětem
s Crohnovou chorobou,“ řekl aktivním dětem
Václav Šimánek, ředitel nemocnice v Plzni.

Podpora výzkumu zaměřeného na boj se
zánětlivým onemocněním trávící soustavy ne-
byla jedinou letošní aktivitou stonožkových
dětí. Jedním z dalších letošních projektů bylo
například předání půl tuny hraček, školních
pomůcek a dalších potřeb letos v létě dětem
v Kosovu. „Stonožkové děti svou aktivitou po-
máhají nejen dětem v těžké životní situaci, ale
i našim vojákům, kteří působí v zahraničí. Pro
ně jsou tyto projekty i přímá pomoc dětem ve
formě darovaných hraček a učebnic nesmírně
důležité. Otvírají jim srdce místních lidí v ze-
mích, kde působíme,“ řekl ve svém poděkování
Josef Bečvář stojící v čele armády, která se
stonožkovým hnutím spolupracuje už 16 let.

(Pokračování na straně 2)

Školy a firmy z okolí nabízely
žákům technickou kariéru

Týdně lidé odloží ke kontejnerům 3 až 4 tuny odpadu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezmála
517 milionů korun, takový by měl být
úhrn všech příjmů a výdajů města
Kopřivnice v roce 2017. Vyplývá to
alespoň z návrhu rozpočtu, který
schválila rada města a který už příští
týden projednají zastupitelé.

Navrhované příjmy rozpočtu pře-
sahují částku 372 milionů korun, plá-
nované výdaje pak bezmála 457 mi-
lionů korun. Víc než 84milionový
rozdíl mezi příjmy a výdaji je kryt do-
sud nevyčerpanými finančními pro-
středky z přebytků hospodaření mi-

nulých let a zdroji z kontokorentního
úvěru, který radnice každoročně
sjednává. „Pokud je rozpočet vnímán
jako finanční fond, pak je jeho návrh
sestaven jako vyrovnaný,“ uvedl Mi-
roslav Kopečný, starosta Kopřivnice,
s tím, že stejným způsobem byl roz-

počet města sestavován i v minulých
obdobích.

Největší část příjmu rozpočtu tvoří
daně a správní a místní poplatky. Cel-
kem město plánuje vybrat víc než 298
milionů korun. Největší částku do roz-
počtu přinese podíl na celostátním vý-

nosu daně z přidané hodnoty ve výši
115 milionů a daně z příjmů právnic-
kých osob ve výši 59,8 milionu korun.
Dalších 60,5 milionu korun by do
městské kasy mělo přitéct z daně ze
závislé činnosti fyzických osob. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pomoci s budoucí profesionální
orientací žáků z osmých a devátých tříd měly prezentace škol
a firem, které se před týdnem sešly v kulturním domě na
pátém ročníku Dne technické kariéry. Své učební a studijní
obory prezentovalo v prostorách u kinosálu 14 škol s tech-
nickým zaměřením. Kromě místních škol nebo škol z novo-
jičínského okresu se zde prezentovaly také některé školy z Os-
travy, Frýdku-Místku, Hranic na Moravě, Lipníku nad Bečvou,
Rožnova pod Radhoštěm a dalších měst. Informace o mož-
nostech uplatnění poté, co vybranou školu dokončí, mohli
školáci i jejich rodiče načerpat u stánku úřadu práce nebo
přímo u personalistů společností Tatra Trucks, Brose CZ nebo
Continental. (Pokračování na straně 2)

Část kopřivnických školáků čekajících na zahájení slavnostní mše v Chrámu svatého Víta. Ta
byla poděkováním za jejich práci na charitativních projektech.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

„Stonožkové děti“ se zúčastnily mše

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnickou
radnici trápí chování obyvatel města, kteří
odkládají ke kontejnerům odpad, jenž tam
nepatří. Jde o nábytek, televize, lednice,
pračky, koberce a další, které by lidé měli
odvézt sami na sběrný dvůr na ulici Pan-
ské, kde jej odevzdají bezplatně. 

Je vidět, že lidé se mají lépe a častěji
obměňují vybavení svých domácností,
s tím roste množství odkládaných věcí ke
kontejnerům. Zatímco v nedávné minulosti
tento odpad sváželo Slumeko jednou za
čtrnáct dnů, již půl roku jej vyváží jednou
týdně. V minulosti se dařilo tento odpad
vyvézt za tři až pět hodin, nyní už je toho
tolik, že celá činnost zabere sedm až deset

hodin, někdy i déle. Veškeré úsilí svozové
firmy zdánlivě není vidět. „Jakmile se od-
pad vyveze, do druhého dne, někdy i dřív,
už na tom samém místě je další odpad,“
posteskl si Robin Liška, pracovník Slu-
meka, jenž má na starosti odpadové hos-
podářství. Navíc menší odložené věci na-
kládali pracovníci do popelářských vozů
na běžný komunální odpad, který vše roz-
drtí, a vše pak vyváželi na skládku. „Stává
se čím dál častěji, že svozový vůz nepojme
všechen odpad a oblast, kterou běžně vy-
veze najednou, musí jet nadvakrát. Navíc
se nám navyšuje množství vyváženého od-
padu. Největší problémy jsou s tímto na
Severu a Koreji, u výměníku na Obránců

míru a hlavně za Medical centrem
u ‘Včelínu’, kde je největší množství od-
kládaného nábytku, lednic a dalšího ob-
jemného i nebezpečného odpadu,“ upřesnil
Robin Liška. Problematická jsou v tomto
ohledu kontejnerová místa u komunikací
situovaná mimo souvislou zástavbu, na-
příklad v Lubině u mostu. 

Problém u popelnic dělají také občané,
kteří v kontejnerech hledají věci, které by
mohli zpeněžit nebo by jim mohly poslou-
žit. Aby se jim lépe hledalo, vysypávají
obsahy pytlů a kontejnerů na zem, ale po
sobě již neuklízejí. I s tím se potýkají pra-
covníci Slumeka. 

(Pokračování na straně 2)
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Praktické ukázky fungování některých drobných strojů a zařízení byly největším lákadlem
letošního ročníku prezentační akce Den technické kariéry. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Týdně lidé odloží ke kontejnerům 3 až 4 tuny...
(Dokončení ze strany 1)
To vše navyšuje náklady na

vývoz odpadu, přitom Slumeko
má od města na základě smlouvy
stanovenou částku, která nebude
stačit. „Náklady na vyvážení to-
hoto odloženého odpadu jsou už
více než dvojnásobné, než byly
v minulosti. Vznikají nám mě-
síčně ztráty v desítkách tisíc.
Týdně se na těchto černých
skládkách kolem kontejnerů na-
sbírají tři až čtyři tuny odpadu,
v minulosti to byly dvě tuny mě-
síčně. Zatímco v minulosti to
bylo ve třech lokalitách v městě
a sem tam u některého z kontej-
nerů, dnes je to všude a ve
značném množství. Na sběrném

dvoře se přitom příjem velkoob-
jemného odpadu od občanů sní-
žil,“ upozornil na rozmáhající se
nešvar a pokles disciplinovanosti
občanů Robin Liška.

Místostarosta Stanislav Šimí-
ček, zodpovědný za životní pro-
středí, si posteskl, že snahu
města, aby se slušní lidé nemu-
seli dívat na nepořádek kolem
popelnic, někteří nezodpovědní
občané zneužili. „Reakce byla
spíš opačná, lidé začali odkládat
kolem popelnic víc věcí. Přitom
do přistavovaných van na velko-
objemový odpad téměř nic ne-
odkládají,“ posteskl si místosta-
rosta. Město jako první krok
připravuje informační kampaň.

„Chceme občanům připomenout,
že odkládání věcí není legální
a je v rozporu s vyhláškou města,
za což mohou být pokutováni.
V letácích je také budeme žádat
o spolupráci. V případě, že uvidí
někoho, kdo odkládá odpad nebo
jej sype vedle kontejnerů, měl
by tuto skutečnost nahlásit na
městskou policii, aby strážníci
sjednali nápravu a s viníkem
tento přestupek vyřešili,“ přiblí-
žil první ze záměrů města Stani-
slav Šimíček s tím, že i městská
policie zvýší dohled nejen v pro-
blematických lokalitách, kde bu-
dou instalovány kamery, ale
i v celém městě.

Z finančních důvodů se rad-

nice se Slumekem v posledním
listopadovém týdnu dohodla, že
se nebude vyvážet odpad nad
rámec dohody. Pokud ani infor-
mační kampaň a zvýšený dohled
městských strážníků nepřinese
zlepšení, jedním z možných ře-
šení je zvýšení poplatku za ko-
munální odpad. „To sice po-
stihne i ty, kteří odpad
neodkládají, ale náklady na vý-
voz odpadů se neustále zvyšují
s jeho množstvím v důsledku ne-
zodpovědného chování někte-
rých občanů. Doufám, že k to-
muto kroku nebudeme muset
přistoupit,“ věří v nápravu cho-
vání nezodpovědných občanů
místostarosta Stanislav Šimíček.

Na konferenci Zdravých měst v Praze prezentovala Kopřivnice své uplatňování metodiky místní
Agendy 21.                                                                     FOTO: BARBORA MUŽÍKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Školy se své potenciální budoucí

studenty snažily oslovit nejen pre-
zentacemi vyučovaných oborů a in-
formačními tiskovinami. Mnohé své
stánky obohatily o zajímavé aktivity
jako například možnost vyfrézovat si
do dřeva libovolný nápis nebo ve vir-
tuální realitě se speciální helmou na
hlavě vyzkoušet, jak náročné může být
vytvořit kvalitní svár při spojování
dvou ocelových profilů.

Den technické kariéry se v Kop-
řivnici poprvé uskutečnil v rámci pro-
jektu Techno 2012 zaměřeného na
zvýšení motivace a zkvalitnění pří-
pravy žáků pro studium technických
oborů. V letošním roce nabídku infor-
mací využily necelé tři stovky školáků.
Podle dotazníků, které při odchodu
návštěvníci Dne technické kariéry vy-
plňovali, byli příchozí s nabídkou nad-
míru spokojeni. S povděkem kvitovali
především atraktivní praktické ukázky
technických prací.

Školy a firmy...

K o p ř i v n i c e  (hod) – V neděli 11. prosince
dojde ke změně jízdních řádů nejen pro vlakovou, ale
i autobusovou dopravu. 

U autobusových spojů dochází jen k drobným  úpra-
vám v řádech minut. „Dopravci tak činí na žádosti zá-
vodů z průmyslových zón nebo z důvodu zvýšení
hustoty dopravního provozu v Novém Jičíně i v Kop-
řivnici. Většinou dochází k úpravě časů v průběhu jed-
notlivých spojů v závislosti na průběžném monitorování
skutečných jízdních dob,“ okomentoval změny Richard
Petr, pracovník kopřivnické radnice, jenž má na starosti
dopravu. Od platnosti nového jízdního řádu bude ranní
spoj z Frenštátu pod Radhoštěm do Ostravy přes Kop-
řivnici nově zastavovat na zastávce ve Vlčovicích – Zá-
břežky. 

Také u vlakových spojů dochází k menším úpravám,
a to maximálně v řádech několika minut.

Od neděle se bude jezdit
podle nových jízdních řádů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mož-
nost koupit si žulové kostky vy-
těžené z rekonstruované ulice
Štramberské nabídne radnice také
drobným odběratelům. „V první
řadě budeme hledat kupce, kteří
odeberou velké množství dlažeb-
ních kostek najednou. V budoucnu
se ale počítá i s prodejem v menších
objemech, které je upotřebitelné pro
soukromé zájemce,“ uvedl místo-
starosta Lumír Pospěch. 

Radnice podle jeho slov s pro-
dejem v menších množstvích po-
čítá, ale zatím není možné předví-
dat, kdy přesně bude zahájen, ani
to, jaká bude cena či minimální
množství odebraných kostek. „Až
bude tento prodej občanům aktu-
ální, o čemž budeme včas informo-
vat, projedná podmínky prodeje
rada města,“ doplnil místostarosta
Pospěch.

(Dokončení ze strany 1)
Při sestavování rozpočtu počítají

správci městských financí vzhledem
k dobré kondici ekonomiky s mezi-
ročním zvýšením daňových příjmů
o 4,5 %. Naopak u příjmů z hazardu je
vzhledem k nové legislativní regulaci
předpokládaný mírný pokles výnosů.
Součástí příjmů města mají být i dotace
rozpočtované, zatím ve výši 63,3 mili-
onu korun, kapitálové příjmy, příjmy
z hospodářské činnosti města a další
běžné příjmy.

Výdaje rozpočtu tak, jak jsou ob-
saženy v návrhu, představují především
běžné provozní náklady města v oblasti
školství, kultury, cestovního ruchu,
sportu atd. Výdajová stránka rozpočtu
obsahuje také plánované platby

v oblasti veřejných služeb, nákladů na
opravy a údržbu majetku města. Na
straně výdajů počítá rozpočet s bezmála
39milionovou rezervou určenou pro fi-
nancování výstavby domova pro se-
niory či desetimilionovou rezervou od-
boru financí vytvářející prostor pro
krytí mimořádných havarijních výdajů
či kompenzaci výpadků v inkasu roz-
počtových příjmů. Další položkou vý-
dajové strany rozpočtu jsou i splátky
úvěrů ve výši 10,6 milionu korun.

„Zastupitelstvu nyní předkládáme
návrh, který obsahuje zejména pro-
vozní rozpočet a také přecházející in-
vestiční akce z letošního roku. Tedy in-
vestice, na kterých se již pracuje, ale
dokončeny budou až v příštím roce.
Příkladem je například rekonstrukce

ulice Štramberské, kde rozpočet počítá
nejen s dofinancováním již prováděné
části oprav, ale také obsahuje zhruba
19 milionů korun na dokončení druhé
části oprav od ulice Pabla Nerudy smě-
rem k nádraží ve Štramberku,“ doplnil
starosta Miroslav Kopečný. Podle jeho
slov bude mechanismus schvalování
rozpočtu stejný jako v minulých letech.
V prosinci zastupitelé projednají pro-
vozní rozpočet a přecházející investiční
akce, aby se město vyhnulo pří-
padnému rozpočtovému provizoriu. Po
novém roce, kdy bude znám skutečný
zůstatek na účtech města, bude do-
pracována takzvaná druhá část roz-
počtu, která doplní plánované akce
investičního i neinvestičního charakteru
podle skutečných finančních možností

Kopřivnice.
„K některým úpravám rozpočtu

jistě dojde. Například nynější návrh po-
čítá s financováním spoluúčasti do-
tovaného zateplení MŠ Jeřabinka, MŠ
Ignáce Šustaly a domu dětí z vlastních
zdrojů rozpočtu, ale předpokládáme, že
si na tento výdaj sjednáme úvěr, protože
aktuálně jsou podmínky takovéhoto fi-
nancování velmi výhodné a tím se nám
uvolní prostředky pro použití na další
akce.“ doplnil starosta Kopečný.

Kompletní položkový návrh roz-
počtu města byl zveřejněn na úřední
desce i webu města. Občané města jej
mohou písemně připomínkovat do
středy 14. prosince, případně ještě
osobně následující den přímo na jed-
nání zastupitelů.

Radnice plánuje
prodávat kostky

s t í n y

Dne 29. 11. okolo deváté hodiny večer řídil neznámý pa-
chatel dodávkové vozidlo na ulici Obránců míru, kde ne-
reagoval na pokyn policejní hlídky k zastavení a pokračoval
dál až na ulici Severní. Vozidlem vjel mimo komunikaci
a prorazil ploty u rodinného domu a vjel na přilehlé pole.
Tam vozidlo zanechal a z místa utekl. Svým jednáním
způsobil škodu přesahující deset tisíc korun. Policisté věc
prověřují pro podezření z přečinu poškození cizí věci. Za
toto jednání hrozí pachateli trest odnětí svobody až na jeden
rok.

Dne 29. 11. byla hlídka MP přivolána do jedné z provo-
zoven na Kadláčkově ulici. Strážníci na místě zjistili, že ob-
sluha provozovny nechce do těchto veřejně přístupných pros-
tor vpustit těžce zrakově postiženou ženu s vodicím psem.
Vzhledem k tomu, že 53letá provozovatelka nehodlala res-
pektovat zákon a ženu s vodicím psem do své provozovny
nevpustila, bude se její případ projednávat u příslušného
správního orgánu MÚ.

K případu žíznivého neplatiče vyjížděli strážníci městské
policie na Husovu ulici. Strážníci na místě zjistili, že 27letý
muž z Kopřivnice si v prodejně vybral dvoulitrovou láhev
vína, u které provedl nejprve degustaci, pak ji uschoval pod
bundu a pokusil se projít přes pokladnu bez zaplacení. To se
mu ale nepovedlo a byl obsluhou zadržen. Nenechavý násoska
kromě úhrady škody stane před přestupkovou komisí MÚ.

(Dokončení ze strany 1)
„Potěšilo nás, že pro Litoměřice, které získaly kategorii A,

jsme inspirací pro spolupráci s podnikatelským sektorem. Líbila
se jim naše aktivní a dlouhodobá spolupráce s firmou
Brose CZ,“ uvedla jeden z poznatků z diskuze Lenka Šimeč-
ková. Obhajoba pro Kopřivnici není rutinou, neboť nároky na
města se zvyšují a každoročně musí zástupci města prokazovat
posun města k zajištění jeho udržitelnosti. „Titulu a ocenění si
vážíme a naše poděkování patří všem kolegům a také partnerům,
kteří se na aktivitách, jimiž výsledků dosahujeme, podílejí,“
okomentoval přebírání titulu starosta města Miroslav Kopečný. 

Místní Agenda 21 je jednou z metod hodnocení kvality ve-
řejné správy, která posuzuje především to, jakým způsobem
obec realizuje svůj rozvoj, zda je plánován za aktivní účasti ve-
řejnosti, respektuje principy udržitelnosti a strategického řízení
a směřuje ke zvyšování kvality života občanů. Také v roce
2017 budou probíhat veřejná projednání a připomínkování pro-
jektů, které bude město připravovat. „V květnu se budou moci
obyvatelé Kopřivnice zúčastnit tradiční diskuzní akce, jejímž
výstupem bude návrh problémů, které je trápí, a město by se
mělo zabývat jeho řešením. O tom, jak město pracuje s návrhy
z Fóra Zdravého města z minulých let, se snažíme průběžně in-
formovat na internetových stránkách Zdravého města,“ uvedla
Barbora Mužíková, koordinátorka projektu Zdravé město
a MA21.

Kopřivnice obhájila kategorii...

Úhrn příjmů a výdajů návrhu rozpočtu je 517 milionů...„Stonožkové...
(Dokončení ze strany 1)
Po ukončení mše proběhlo

na půdě arcibiskupského paláce
vyhlášení vítězů výtvarné
a literární soutěže „Věda, která
léčí“. Za své výtvarné práce pře-
vzali někteří mladí tvůrci spe-
ciální ocenění. Cenu kardinála
Dominika Duky si z Prahy od-
vezl Štěpán Trávníček ze ZŠ
Milady Horákové, Zuzana Pu-
stějovská ze ZŠ Emila Zátopka
pak získala speciální cenu Běly
Gran Jensen.

Hnutí Na vlastních nohou
získává prostředky pro svou
charitativní činnost především
výrobou a následným prodejem
výtvarných prací dětí.
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Za týden budou
jednat zastupitelé

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Popatnácté v aktuálním volebním
období a naposled v letošním roce
se za týden sejdou kopřivničtí za-
stupitelé. Nejdůležitějším bodem
zasedání, které začíná 15. prosince
v 16 hodin v zasedacím sále v nej-
vyšším patře radnice, bude rozpočet
města na rok 2017. Komunální
politici projednají také novelu
obecně závazné vyhlášky upravu-
jící problematiku nočního klidu ve
městě nebo prodloužení platnosti
II. Střednědobého plánu sociálních
služeb na území města.

Program jednání počítá se
schválením podmínek a vyhláše-
ním dotačních programů na pod-
poru mládeže, tělovýchovy a sportu
nebo na kulturu a osvětovou čin-
nost. V průběhu jednání, které bude
přenášet i kabelová televize, dojde
řeč i na projekt rekonstrukce škol-
ního hřiště u ZŠ 17. listopadu
v Kopřivnici a řadu dalších bodů.

Město bude prodávat stromky
K o p ř i v n i c e  (hod) – I letos budou mít Kopřivničané

možnost si zakoupit vánoční stromky z městských lesů. Prodávat
se budou na plantáži naproti koupališti v úterý 20. prosince v době
od 13 do 16 hodin. Lidé si budou moci koupit stříbrnou formu
smrku pichlavého. „Prodejní cena vánočních stromků bude stejná
jako poslední roky, a to 350 korun za kus bez ohledu na velikost
stromku,“ uvedl Jaroslav Jiřík, pracovník odboru životního pro-
středí.

Přibyly kontejnery na elektroodpad
K o p ř i v n i c e  (hod) – Do konce tohoto roku bude navýšen

počet červených kontejnerů na zpětný odběr elektrozařízení. Na
zrekonstruované zpevněné plochy, které byly realizovány za fi-
nanční podpory Fondu Asekol, budou umístěny stacionární kon-
tejnery společnosti ASEKOL, a. s. Tato společnost v zastoupení
výrobců a dovozců elektrozařízení organizuje celostátní systém
zpětného odběru elektrozařízení v České republice a zajišťuje
sběr, dopravu a recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů včetně
financování celého systému. Až doposud byly kontejnery jen na
ulici Osvoboditelů a B. Smetany a v každé místní části po jednom.
V nebližších dnech budou kontejnery na sběr drobných elektro-
spotřebičů umístěny na ulicích Obránců míru u č. p. 301, Pod
Morávií u č. p. 225 a poslední pak na ulici Pod Bílou horou
u č. p. 1262. V Kopřivnici tak bude celkem osm červených kon-
tejnerů na sběr elektroodpadu.

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Tatra je nejlepší tradiční Českou
značkou roku, alespoň podle hla-
sování veřejnosti ve stejnojmenné
anketě realizované v souvislosti
s prestižní podnikatelskou soutěží
Czech Top 100. 

V říjnu uskutečnila meziná-
rodní výzkumná agentura GfK on-
line průzkum, z jehož výsledku
vyplývá, že Kofola dokáže Čechy
nejlépe oslovit svou pozitivní mar-
ketingovou komunikací. Tatra zís-
kala prvenství mezi nejlepšími
tradičními značkami a až za sebou
nechala Čedok, Hamé nebo Kar-
lovarské minerální vody. Nejvíce
hrdí jsou prý Češi na výrobce jízd-
ních kol Favorit Czechoslovakia,
ale i v této kategorii Tatra bodo-
vala, skončila na nepopulární
čtvrté příčce. Ocenění přebral

v závěru listopadu Petr Rusek,
předseda představenstva Tatra
Trucks. „Jsme velice rádi, že
značka Tatra je vnímaná jako vý-
znamná tradiční česká značka, má
za sebou nemalou historii, která
se píše již od roku 1850. Tatru
tedy lze označovat jako jednu
z nejstarších automobilek na
světě,“ okomentoval výsledky
soutěže tiskový mluvčí automo-
bilky Andrej Čírtek.

Na dalším budování značky
a podpoře zdejší automobilové tra-
dice chce Tatra pracovat i vybu-
dováním nového muzea v hale
někdejší slévárny. Má jít o rozší-
ření stávající expozice. Návštěv-
níci by tak v budoucnu mohli
v Kopřivnici navštěvovat rovnou
dvě muzea automobilů značky
Tatra.

Tatra je tradiční českou značkouŠtěnice se rozmohly v bytech, v nichž je velká fluktuace
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve městě

se rozmohly štěnice. Na tento problém
upozorňují pracovnice sociálního od-
boru nejen jejich klienti, ale i ony samy
to zaznamenávají při sociálních še-
třeních v jednotlivých bytech. 

„Štěnice se hlavně vyskytují tam,
kde je velká fluktuace nájemníků. Jde
o ubytovny a byty na různých místech
města,“ uvádějí sociální pracovnice,
které často navštěvují klienty v jejich
bytech. Přitom zavléct štěnice do bytu
si může kdokoli, například i z dovolené.
Není to způsobeno špatnou hygienou,
ale zavlečením vajíčka či brouka ště-
nice do domácnosti. Štěnice se mohou
vyskytnout v nejluxusnějších hotelích,
stejně jako v chatrči bezdomovce.
Hygiena sice nemá se zavlečením nic
společného, hraje však roli při kontrole
a eliminaci zamoření.

„Lidé si je nejčastěji zavlečou

stěhováním věcí, které někdo odložil
ke kontejnerům, stejně jako kabelkou,
kterou odložil na zem vedle postele či
křesla a do níž pak mohou napadat
vajíčka či samotné štěnice,“ upřesnily
pracovnice sociálního odboru. 

Přítomnost štěnice domácí nebo ště-
nice postelové ve svém domě lidé po-
znají podle štípanců, které jim štěnice
přes noc způsobí. Dalším indikátorem
výskytu štěnic je jejich trus. Jde
o drobné černé tečky podobné mušímu
trusu. Trus štěnic můžeme najít větši-
nou v konstrukci postele, na matraci,
pod prostěradlem atd. Štěnice nebo je-
jich vajíčka mohou lidé nalézt v zá-
hybech matrací, čalounění, povlečení
a podobně. Samotné štěnice během dne
nelze vidět, neboť aktivní jsou pouze v
noci, kdy vylézají a je možné je spatřit. 

Jakmile lidé zjistí, že se v bytě ště-
nice vyskytují, nemají je likvidovat své-

pomocí běžně dostupnými prostředky
na hubení lezoucího hmyzu, ale je
nutné oslovit odbornou firmu, která
provede desinsekci. 

„Stále častěji se setkáváme s tím,
že se klienti bojí reakce ostatních ná-
jemníků či pronajimatele bytu a pří-
tomnost štěnic tak raději neoznámí, a to
ani v případě, že mají teprve počáteční
výskyt,“ okomentovaly situaci sociální
pracovnice. Přitom právě včasným ře-
šení problému se může předejít rozší-
ření štěnic i do dalších bytů. Před sa-
motným hubením štěnic je důležité
dbát doporučení desinfekční firmy, aby
byl zásah co nejvíce účinný. Z míst-
ností se proto nemá vynášet žádný ná-
bytek ani jiné vybavení, aby se štěnice
neroznesly po domě. Desinsekce by
měla probíhat dvakrát až třikrát v zá-
vislosti na míře zamoření, aby byla
účinná. 

Vestibul radnice zaplnily improvizované stánky, ve kterých místní senioři prezentovali své
rukodělné výrobky.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Každý, kdo ve středu 30.
listopadu navštívil radnici, mohl ve vestibulu nasát atmosféru
začínajícího adventu. Nešlo jen tak projít bez zájmu kolem
výstavky Šikovné ruce našich seniorů, kteří se tu v letošním
roce již podruhé přišli pochlubit svou činorodostí, umem
a kreativitou a předvedli opět nádherné výrobky v různých ru-
kodělných technikách. Výstavku zahájil v 9 hodin místostarosta
Stanislav Šimíček, který vystavovatelky a jednoho výrobce
přivítal a popřál klidný advent a pěkné vánoční svátky. 

Své práce vystavovalo 22 seniorek, které přišly ukázat vý-
robky tematicky zaměřené na nadcházející vánoční svátky.
K vidění tak byla přáníčka zpracovaná zajímavými a novými
technikami, bižuterie, háčkované i paličkované vánoční ozdoby,
věnce a dekorace z přírodních materiálů, vánoční perníčky
i ozdoby ze slámy, obrazy, výrobky z patchworku a jiné. 

Výstavka seniorských ručních prací probíhala ve vestibulu
radnice již čtvrtým rokem. „Těm, kteří ji navštívili, se opět
líbila. Připomněla nadcházející Vánoce, které jsou vždy čás-
tečně spojené s rukodělnou tvorbou. Měli možnost načerpat
inspiraci či potěšit se pohledem na dílka, která evidentně jejich
tvůrkyním přinášejí radost a potěšení. Akousek z těchto pocitů
si možná odnesl každý z návštěvníků výstavky,“ uvedla Jiřina
Mikulenková, pracovnice místního odboru sociálních věcí
a zdravotnictví, která má na starosti seniory. 

Výrobky seniorů ve vestibulu
připomněly adventní čas

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Divadelní představení se soci-
álním přesahem přivezl do
Kopřivnice spolek Máš čas?
Hlavní náplní činnosti této ne-
ziskové organizace je pomoc
lidem žijícím na ulici. Není
proto divu, že i divadelní
ansámbly, které do Kopřivnice
přivádí, jsou z valné většiny
tvořeny bezdomovci nebo
lidmi, kteří s bezdomovectvím
mají osobní zkušenost. To
platilo pro předchozí hostování
DivaDna, ostravského Divadla
utlačovaných i ochotnického
spolku Ježek a Čížek. Minulou
sobotu na pozvání Máš čas?
hostoval v Kopřivnici na půdě
Katolické besedy a s podporou
města Kopřivnice soubor Di-
vadla Bez domova z Brati-
slavy.

Na jevišti Katolického
domu vystoupil zatím nejpo-
četnější soubor. V inscenaci
Kuca Paca hrálo celkem dva-
náct lidí, a to ještě slovenský
soubor nebyl kompletní. Před-
stavení, jehož název je sloven-
ským ekvivalentem našeho
slangového výrazu mišmaš, je
volnou koláží krátkých vý-
stupů všech členů souboru. Je-
jich často velmi osobní vý-
povědi spolu nijak nesouvisejí
a do společného jevištního
tvaru je pojí jen společný úvod
a závěr představení. Kuca Paca
je nejdéle uváděným autor-
ským kusem souboru, který
funguje už víc jak deset roků
a do Kopřivnice jej bratislavští

divadelníci přivezli i přesto, že
jejich poslední představení
mělo premiéru jen před dvěma
týdny. „Je to naše nejosobnější
výpověď a je možné se z něj
o nás nejvíc dozvědět,“ vysvět-
lil volbu titulu principál di-
vadla Patrik Krebs.

Samotné, zhruba třičtvrtě-
hodinové představení bylo jen
jednou částí večera. Po něm
proběhla ještě beseda souboru
s diváky. Slovenští hosté od-
povídali na otázky publika,

a společně si dokonce za-
muzicírovali při uvedení něko-
lika autorských písní divadelní
kapely Franta Project.

Divadlo Bez domova, kte-
ré disponuje i vlastní stálou
scénou v centru Bratislavy, je
neziskovým projektem, který
se prostřednictvím umělecké
tvorby pokouší pomáhat nejen
bezdomovcům, ale i dalším
lidem žijícím na okraji společ-
nosti, jako jsou lidé s tělesným
postižením, bývalí vězni nebo

lidé s psychiatrickou diagnó-
zou. „Nejsme naivní a samo-
zřejmě víme, že hraní divadla
nevyřeší všechny problémy
těchto lidí, ale může jim dát
najevo, že něco dokážou, a to
pak může být prvním krokem
na cestě k nalezení jejich
vnitřní síly pro pozitivní ži-
votní změnu,“ vysvětlil Patrik
Krebs, který v samém závěru
večera vyzval místní lidi, aby
zkusili vytvořit podobnou ak-
tivitu i v Kopřivnici.

Bezdomovci z Bratislavy hráli divadlo v Katolickém domě

Bratislavské Divadlo Bez domova odehrálo na půdě Katolického domu svou autorskou koláž
Kuca Paca.                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK



K o p ř i v n i c e  (dam) – Léčivé
divadlo Gabriely Filippi se ve středu
14. prosince vrací do Kopřivnice. Ten-
tokrát se diváci v kinosále kulturního
domu mohou těšit na představení
Anastasie. 

Léčivé divadlo, které je autorským
projektem Gabriely Filippi, herečky
známé z jevišť klasických divadel
stejně jako z televizních obrazovek,
kombinuje jevištní formy umění s ob-
sahem, který se dotýká mystiky
a hloubky lidského života. Předsta-
vení řeší otázky po smyslu lidské exi-
stence a má prý diváky inspirovat „při
hledání našeho místa ve stvoření.“

Nejinak je tomu u zatím poslední
inscenace Anastasie. Ta vznikla podle
stejnojmenné knihy Vladimira Me-
greho. Vypráví příběh o setkání pod-
nikatele z města a ženy, která žije
uprostřed sibiřské přírody. Z jejich ne-
čekaného setkání se narodil syn a rov-

něž hluboké a čisté poselství pro
šťastný život na zemi. V představení
se vedle Gabriely Filippi objeví i její
herecký kolega Mário Kubec a Patrik
Kee. Přestože jde primárně o činohru,
součástí inscenace je i mnoho písní
na téma láska. Tvůrci Anastasie
předpovídají, že divákům tohoto před-
stavení změní život tak, jako se to
stalo jim samotným. Večer v podání
Léčivého divadla má dvě části.
V první polovině na diváky čeká zmí-
něná hra Anastasie, ve druhé pak
zhruba hodinový rozhovor s hostem.
Gabriela Filippi si na jeviště zve osob-
nosti s duchovním přesahem, zna-
lostmi a zkušenostmi z různých alter-
nativních oborů. Často jde o léčitele,
terapeuty, astrology, lékaře, spisova-
tele, ale i o vědce, kteří jsou schopni
nahlížet na své obory alternativním
způsobem. Začátek představení je na-
plánován na 19 hodin.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezmála
po dvou letech se na půdu kopřivnické
Mandaly vrací slovenská písničkářka
Katarzia. Jeden z největších objevů slo-
venské nezávislé scény posledních let vy-
stoupí dnes po osmé hodině večer v su-
terénu Šustalovy vily.

Dnes sedmadvacetiletá rodačka
z Nitry poprvé koncertovala před čtyřmi
lety a dnes už je její umělecké jméno
Katarzia velkým lákadlem nejen pro lidi
plující na vlnách nezávislé hudební scény.
Například i díky spolupráci s Davidem
Kollerem se dostává do povědomí širší
posluchačské veřejnosti.

Zatímco při minulém vystoupení
v Kopřivnici ještě hrála sama s kytarou
písničky ze své první desky Generácia Y,
dnes večer už zazpívá s kapelou za zády
a těžiště repertoáru koncertu bude v ak-
tuální desce Agnostika. 

Letošní deska, která je čistě autorskou
záležitostí jak po hudební, tak textové
stránce, se dočkala stejně vřelého přijetí
hudební kritiky jako její o tři roky starší
debut. „Nenápadné písničky s prostou in-
strumentací, popové songy s velkým
hitovým potenciálem, pop-jazzové
skladby bez přílišných okras a odboček,
funkční koketerie s drum'n'bassem a té-

měř neznatelné breakbeatové spodky pro-
cházející nejednou písní, přesvědčivé ra-
pování. Vše umocňuje pocit bohaté, více-
vrstevnaté hudební matérie, která je
servírovaná tak smyslně a zároveň ne-
vtíravě, jako když jammuje parta pade-
sátiletých jazzmanů, kteří už dokázali té-
měř vše,“ charakterizoval album
Agnostika například Full Moon Maga-
zine.

Originální projev, šarm, především
naprosto jasný a pevný hudební názor
Kataríny Kubošiové, jak zní občanské
jméno Katarzie, slibují dnes večer v Man-
dale nevšední hudební zážitek.

Originální Katarzia zahraje v Mandale už dnes večer

Slezské kvarteto společně s klarinetistkou Kateřinou Paškovou odehrálo v závěru koncertu
ve zdejším muzeu Mozartovo kvinteto A dur.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pražské divadlo Studio DVA na-
bídne kopřivnickému publiku komorní představení, které sází
na vynikající text a také atraktivní herecké obsazení. Ve hře
Sex pro pokročilé s Karlem Rodenem a Janou Krausovou se
obojí podařilo skloubit ke spokojenosti publika, což potvrzuje
i fakt, že představení bylo vyprodáno dávno před 13. prosincem,
kdy jej má Kulturní dům Kopřivnice na programu.

Autorkou hry je velmi úspěšná kanadská dramatička Michele
Rimlová. Její text uvedlo víc jak 30 kanadských divadel a s úspě-
chem se hrála v dalších sedmi zemích. Do tuzemska se dostala
zásluhou Jitky Sloupové. Roden a Krausová ji pod vedením re-
žisérky Dariny Barahámové nazkoušeli k desetiletému výročí
Studia DVA a odpremiérovali v září 2014.

Sex pro pokročilé vypráví
z reality dlouholetých vztahů
mistrně odpozorovaný příběh.
Jeho hlavní hrdinové Jindřich
a Alice jsou manžely už čtvrt
století a přesto, že kdysi byli
velmi šťastní, někdejší vášeň
je dávno pryč. Alice se roz-
hodne pro pokus, jak jejich
vztah znovu oživit, a proto za-
jistí pobyt ve wellness hotelu,
kde dvojici mimo jiné čeká in-
struktáž, která má zpestřit se-
xuální život obou partnerů.
Role videoinstruktorky se ujala
zpěvačka Monkey Business
Tonya Graves. Přestože je
obsažen i v titulu hry, sex ne-
hraje v představení hlavní roli,
spíše jde o objevování pravdy
o druhých i o sobě. Taková hra
navíc v podání herecké dvo-
jice, která prožila dlouhá léta
v partnerském vztahu, získává
další rozměr, který publikum
ocení. 

Začátek představení ve vel-
kém sále kulturního domu
bude v sedm hodin večer.

Roden s Krausovou přivezou
veselohru Sex pro pokročilé

K o p ř i v n i c e  (dam) – Historizující folk v podání
kapely Camerata bude znít už zítra v pátek 9. prosince odpo-
ledne podkrovím Muzea Fojtství. 

Historická hudební společnost Camerata vznikla v roce
1999 z části členů zaniklé kopřivnické skupiny Devětsil. Dnes
pětičlenná kapela se zaměřuje na interpretaci staré lidové hudby
nejen z našeho kraje a tuzemska, ale na repertoáru má
středověké či renesanční písně z Francie, Itálie, Skotska a dal-
ších zemí. Na koncertech členové kapely vystupují v historic-
kých kostýmech a hudební autenticitu svých vystoupení posilují
používáním replik historických hudebních nástrojů a jejich spo-
jením s novodobou kytarou, houslemi, kontrabasem či flétnami.

Během své dosavadní existence vydala Camerata čtyři CD.
Aktuální koncert bude vzhledem k blížícím se svátkům zamě-
řený především na vánoční koledy a vánoční písně z tuzemska
i zahraničí. Program doplní průvodní slovo obsahující historická
fakta související s adventem a Vánocemi stejně tak jako zají-
mavosti o jednotlivých uváděných skladbách a době, ve které
vznikaly. 

Kromě Cameraty se návštěvníci koncertu, který by měl
začít o půl páté odpoledne, mohou těšit na vystoupení
flétnového souboru První SZUŠ MIS music vedeného Lenkou
Štirbovou.

Camerata odehraje vánoční
koncert v Muzeu na Fojtství

Metropolitní opera chystá současný kus finské autorky
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ani le-

tos nebude v cyklu zámořských
operních přenosů chybět soudobé
dílo. Tentokrát dramaturgové zvolili
variaci na středověkou romanci z pera
v Paříži žijící finské skladatelky Kaiji
Saariahoové. Láska zdaleka, jak zní
český název jedné z nejoceňovaněj-
ších oper současnosti, nabídne v pří-
mém HD přenosu Kino Kopřivnice
už v sobotu 10. prosince od 18.45 ho-
din.

Opera, která se nyní nabízí mí-
stnímu publiku, měla premiéru na
Salcburském festivalu v roce 2000
a od té doby se dočkala uvedení na
řadě světových scén a v aktuální se-
zoně je i na programu Metropolitní
opery v New Yorku.

Skladatelka Kaija Saariahoová se
dlouho žánru opery vyhýbala, a byla
dokonce odpůrcem modernistického
pojetí opery. Nakonec si ale k opeře

cestu našla. Ve své partituře kombi-
nuje modernistické stylové rysy s po-
stmoderním estetickým přístupem
k hudbě. Ve srovnání s jinými svými
skladbami používá Saariahoová
v Lásce zdaleka jednodušší hudební
jazyk a jen málo elektronických
zvuků. Použitím charakteristického
akordu se podle odborníků blíží
k Wagnerově opeře Tristan a Isolda,
v hudbě odkazuje na autentické truba-
dúrské písně a atmosférou dílo při-
pomíná francouzské opery 20. století.

Přestože Láska zdaleka je součas-
nou operou, její děj se odehrává ve
12. století v Akvitánii, kde žije Jaufré
Rudel, princ a trubadúr posedlý idea-
lizovanou láskou, a v Tripolisu, kde
zase přebývá hraběnka Clémence,
objekt jeho zbožňování. Kom-
plikovaný příběh vycházející ze
středověké legendy končí tragicky při
prvním setkání platonických milenců.

Autorem libreta je Amin Maalouf,
libanonsko-francouzský spisovatel,
který se zabývá tématem mezi-
kulturních vztahů dlouhodobě. Láska
zdaleka zaznamenala po svém uve-
dení velký úspěch, pyšnit se může
i cenou Grawemeyeru, cenou za hu-
dební skladbu v roce 2003.

Pro tuzemské publikum je Láska
zdaleka zajímavá i proto, že v Česku
zatím nebyla uvedena, byť v Brně
pracují na jejím nastudování, které by
mělo mít premiéru na jaře příštího
roku.

Newyorskou inscenaci vytvořil
režisér Robert Lepage v koprodukci
s operou v kanadském Quebecku. Hu-
dební nastudování bylo svěřeno fin-
ské dirigentce Susanně Mälkki.
Ústřední dvojici na jevišti Metropo-
litní opery ztvární americká so-
pranistka Susanna Phillips a bass-ba-
rytonista Eric Owens.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přednáškový sál v patře
Lašského muzea se v sobotu 3. prosince odpoledne
proměnil v zaplněný sál koncertní. V rámci volného
cyklu koncertů „Z notového zápisníku“ v Kopřivnici
vystoupili posluchači ostravské Konzervatoře Leoše
Janáčka, konkrétně Slezské kvarteto a flétnový soubor
Flauteto. 

Program nabídl zhruba devadesát minut klasické
komorní hudby. Nejprve se několika skladbami ze
svého repertoáru představilo smyčcové Slezské kvarteto
ve složení Tomáš Vašut, Václav Kolek, Dominik Cvek
a Martin Schubert, ty následně vystřídala čtveřice mla-
dých dam tvořících Flauteto a posluchače v kratším
programu rozhodně přesvědčily, že i čtyři stejné nástroje
dokážou vyprodukovat překvapivě barevný zvuk.
Tečku za celým programem udělaly tři části známého
Mozartova Klarinetového kvinteta A Dur. Pro pro-
vedení této skladby Slezské kvarteto posílila hostující
klarinetistka Kateřina Pašková. Kurátor muzea Pavel
Dvořák slíbil, že sobotním koncertem nebyl rozhodně
napsán poslední list notového zápisníku a na další set-
kání s komorní hudbou se návštěvníci muzea mohou
těšit pravděpodobně v jarních měsících roku 2017.

Přednáškový sál Šustalovy
vily naplnila klasická hudba

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dnes v sedmnáct
hodin vernisáž zahájí v Lašském muzeu poslední
výstavu letošního roku. Výstava „Ivančena 1946-
2016“ připomene sedmdesáté výročí založení
známé mohyly pod vrcholem Lysé hory. „Smyslem
Ivančeny bylo připomínat smrt pěti skautů, kteří
byli na samém konci války v dubnu 1945 po-
praveni v polském Těšíně. Za léta své existence
mohyla svůj základní smysl podstatně rozšířila
a stal se z ní symbol boje za svobodu,“ říká kurátor
výstavy Pavel Dvořák. Výstava, kterou muzeum
připravilo ve spolupráci se skauty, se pokusí na-
příklad na fotografiích přiblížit atmosféru, kterou
Ivančena vytvořila, a ve stručnosti připomenout
její historii i letos dokončenou rekonstrukci.

Pořadatelé výstavy vyzývají její návštěvníky,
aby s sebou vzali malý vlastnoručně nazdobený
kamínek, které pak po skončení výstavy odnesou
přímo na Ivančenu. Součástí výstavy, která potrvá
až do 5. února, bude i panelová expozice „Zkuše-
nost totality“, která návštěvníky seznámí s osudy
několika skautských osobností, do jejichž života
vstoupil jeden z totalitních režimů.

Výstava nabídne pohled
do historie Ivančeny

Gabriela Filippi bude „léčit“ Anastasií

Karel Roden a Jana Krausová zahrají vyprodanému kulturnímu domu inscenaci Sex pro pokročilé
z repertoáru pražského Studia DVA.                                                        FOTO: STUDIO DVA
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 8. - pá 9. prosince v 17.30 hodin po-
hádka ČR Anděl Páně 2. Anděl Petronel
stále pracuje u nebeské brány, ale je pře-
svědčen, že by si zasloužil lepší službu. Jeho
věčný pokušitel čert Uriáš začne Petronela
ponoukat. Stačí utrhnout jablíčko ze stromu
Poznání a bude vědět to, co ví jen Bůh!
A cesta k zaslouženému uznání bude volná...

Čt 8. - pá 9. prosince ve 20 hodin akční
horor USA Underworld: Krvavé války.
Další pokračování úspěšné filmové série sle-
duje osudy upíří smrtonošky Selene, která
za pomoci svých jediných spojenců Davida
a jeho otce Thomase musí zastavit odvěkou
válku mezi lykany a upíry i za cenu, že bude
nucena za mír položit tu nejvyšší oběť. 

So 10. - ne 11. prosince v 15.30 hodin
animovaná komedie USA Odvážná Vaiana:
Legenda o konci světa. Rodinný film o ne-
bojácné dospívající dívce, která se vydává
na nebezpečnou cestu, aby zachránila svůj
lid.

Ne 11. - po 12. prosince v 17.30 hodin
krimi komedie Santa je pořád úchyl.
Odpudivě neodolatelný kasař Willie je stále
alkoholik, pořád děvkař a už zase na dně.
Znovu tedy obléká santovský oblek a ne-
ochotně spojí síly s bývalým parťákem Mar-
kusem, aby na Vánoce vykradli centrálu ur-
čitě zkorumpované chicagské charity.

Ne 11. - po 12. prosince ve 20 hodin ko-
medie USA Pařba o Vánocích. Když ve-
doucímu pobočky jeho upjatá sestra ve funkci
generální ředitelky společnosti pohrozí, že
jeho pobočku zavře, rozhodne se zachránit
situaci velkolepým vánočním večírkem, na
kterém by ulovil významného klienta, ale ve-
čírek se mu poněkud vymkne z rukou…

Út 13. prosince v 19 hodin dokument
VB, USA The Beatles: Eight Days a Week
- The Touring Years. Oscarový režisér Ron
Howard  přinese na filmová plátna příběh
kapely, která změnila svět. Tento jedinečný
filmový projekt autenticky zachycuje období
jejich koncertních let 1962-1966 z perspek-
tivy samotných členů The Beatles. Film při-
nese exkluzivně rozhovory s členy skupiny
a také doposud nezveřejněné záběry. (Fil-
mový klub)

Čt 15. prosince v 0.01 a 15 hodin 3D,
v 17.30 a 20 hodin 2D, pá 16. prosince v 15
hodin 3D, v 17.30 a 20 hodin 2D dobro-
družné sci-fi USA Rogue One: Star Wars
Story. První z nové série samostatných filmů
Lucasfilmu. Vypráví příběh skupiny netradi-
čních hrdinů, kteří se dají dohromady, aby
splnili odvážný a zdánlivě nemožný úkol:
ukrást plány Hvězdy smrti.

So 17. prosince v 15.30 hodin animo-
vaný film USA Trollové. Trollové jsou vždy
veselí a šťastní skřítkové, kteří nejvíce ze
všeho milují hudbu, tanec a zpěv. Jedinou
vážnější starost na světě jim dělají Bergeni.
Ti si totiž myslí, že můžou být šťastní jedině
tehdy, pokud budou mít Trolla v žaludku... 

So 17. a po 19. prosince v 17.30 hodin

komedie ČR Bezva ženská na krku. Sym-
patická Eliška je na plný úvazek milující
manželkou charismatického a bohatého
Pavla. Ovšem jen do té doby, než ji na prahu
čtyřicítky milým a korektním způsobem po-
žádá o rozvod. Jak Eliška naloží se svým no-
vým životem?

So 17. a po 19. prosince ve 20 hodin
horor USA Inkarnace. Jedenáctiletý Came-
ron se znenadání začíná chovat podivně. Jeho
matka se spojí s odborníky z Vatikánu, kteří
za chlapcem vyšlou specialistu na podobné
případy... Dr. Ember má totiž jedinečné
schopnosti a nastupuje tehdy, když selhává
veškerá dosavadní snaha tradičních exorcistů.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 10. prosince v 18.45 hodin Kaija
Saariaho: Láska zdaleka - přímý přenos
z Metropolitní opery v New Yorku

Út 13. prosince v 19 hodin Sex pro po-
kročilé - Karel Roden a Jana Krausová jako
manželský pár, na kterém 25 let společného
soužití zanechalo stopy...

St 14. prosince v 19 hodin Léčivé di-
vadlo Gabriely Filippi: Anastasie - ne-
všední příběh lásky, ve kterém se setkávají
lidé dvou světů - úspěšný městský podnikatel
a žena, která žije uprostřed přírody

So 17. prosince v 19 hodin Kopřivnická
soutěž kapel 2016 - šestý ročník akce

Ne 18. prosince v 15.45 hodin Lou-
skáček - záznam baletu z Bolšogo Těatru
Moskva

Út 20. prosince v 17 hodin Vánoční
čekání - koncert pěveckých sborů, STK
a kapel základních škol v Kopřivnici

St 21. prosince v 8 hodin Dětský vá-
noční jarmark - prodej výrobků dětí mateř-
ských škol z Kopřivnice

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Má vlast cestami pro-
měn - výstava fotografií zachycujících pro-
měny Moravskoslezského a Olomouckého
kraje (do 20. prosince)

Čt 8. prosince od 13 do 18 hodin Ba-
revné vánoční koulování - výroba a zdobení
originálních vánočních koulí a baněk speci-
ální enkaustickou technikou, kterou si mohou
vyzkoušet děti i rodiče

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE

Čt 8. - po 12. prosince Výstava bet-
lémů

KULTURNÍ DŮM MNIŠÍ

Pá 16. prosince v 17 hodin Živý betlém

- v podání dětí MŠ Mniší, vystoupení dětí ze
ZŠ Mniší a hudební doprovod v podání de-
chové hudby Javořinka (prostranství u kul-
turního domu)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Pá 9. prosince v 16.30 hodin Camerata
- koncert historické skupiny

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Čt 8. prosince v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Ivančena 1946-2016 - výstava k 70.
výročí postavení mohyly na Ivančeně (vý-
stava potrvá do 5. února)

K - GALERIE

Aktuální výstava Setkání - kresby,
malby, keramika a textil autorek Pavlíny
Hemerkové, Hany Kremplové, Ivany Řez-
níčkové, Ivany Steiningerové, Kateřiny Za-
miškové a Martiny Žáčkové (do 30. prosince)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

Ne 11. prosince v 16 hodin Adventní
koncert - vystoupí vokální sdružení STK
z Kopřivnice (kostel sv. Jana Nepomuckého)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 11. prosince v 18 hodin drama Fran-
cie, Kanady Je to jen konec světa

Ne 18. prosince v 17 hodin dobrodružná
sci-fi komedie Želvy Ninja 2

Pátek 9. prosince - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Čtvrtek 15. prosince od 16 hodin - PŘÍMÝ PŘENOS

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 16. prosince - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 18. prosince od 14 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 19. prosince od 19 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 8. 12. 9-13, pá 9. 12. 8-12.30, po
12. 12. 9-13, út 13. 12. 9-13, st 14. 12. 9-13, čt 15. 12. 9-13, pá 16.
12. 8-12.30, so 17. 12. 14.15-15.30, ne 18. 12. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 10. 12. od 10 hod. turnaj I. ligy dorostenců - sk. D,
od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC Aligators Klobouky (13.
kolo Národní ligy mužů sk. Východ); ne 11. 12. od 8 hod. turnaj II.
ligy žen - sk. 7 - vše sportovní hala SOU

FUTSAL: pá 9. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - FC Oskarol
Orlová (6. kolo Divize F); so 10. 12. od 8 hod. 3. turnaj I. tř. NJ/FM
- vše sportovní hala SOU; so 10. 12. od 20.30 hod. Jokerit Kopřivnice
- SK Ferram Opava (6. kolo Divize F) - sportovní hala ZŠ E. Zátopka;
ne 18. 12. od 9 hod. 3. turnaj OP NJ+FM - sportovní hala SOU

HÁZENÁ: so 10. 12. od 13 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (11.
kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (11.
kolo I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice - Pepino SKP
Frýdek-Místek (14. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: pá 9. 12. od 18 hod. HC Kopřivnice - Hokej Šumperk 2003
(25. kolo II. ligy mužů sk. Východ); so 17. 12. od 9 hod. HC Černí
Vlci - HC Bohumín (17. kolo LMŽ 5. tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice
- VSK Technika Brno (27. kolo II. ligy mužů sk. Východ) - vše zimní
stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 8. 12. 6-16, pá 9. 12. 6-8, 14.30-21, so 10. 12.
12-21, ne 11. 12. 10-19, po 12. 12. 6-8, út 13. 12. 6-21, st 14. 12. 6-
8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 15. 12. 6-16, pá 16. 12. 6-8, 14.30-21, so
17. 12. 12-21, ne 18. 12. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 10. 12. v 9.01 hod. ČD, Frenštát
p. R., ČD, Ž Tichá, Janíkovo sedlo, Kopřivnice; st 14. 12. v 7.10 hod.
ČD, Bílovec, ČD, Bílov, rozhledna, Studénka, ČD; so 17. 12. v 8
hod. BUS Kolonie, Katečina, Závišice (hřbitov), Točna (rest. Platan),
st 21. 12. v 8 hod. AN, Drnholec, Příbor, Skotnice (U Žabáka), ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

STOLNÍ TENIS: pá 9. 12. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D - TJ
Spartak Bílovec B (8. kolo OP II. tř.); so 10. 12. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice C - Vento Komorní Lhotka B (10. kolo KS II. tř. sk.
A), od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SKST Baník Havířov C (10.
kolo II. ligy mužů sk. B), od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - Vento
Komorní Lhotka (10. kolo KS I. tř.); ne 11. 12. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice - TJ Ostrava KST C (11. kolo II. ligy mužů sk. B), od
13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ TŽ Třinec B (11. kolo KS
I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ Sokol Příbor (11.
kolo KS II. tř. sk. A) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Sedmikvítek
V sobotu 26. listopadu 2016 se v pionýr-

ské klubovně uskutečnilo Oblastní kolo
Sedmikvítku ve výtvarné a rukodělné čin-
nosti. Na soutěž se sešlo na 123 prací dětí
a mládeže z okolí Kopřivnice, Frýdku-Místku
a Okříšek. 

Během dne byla klubovna otevřena a děti
si mohly vyzkoušet něco si namalovat nebo
vyrobit. Při návštěvě klubovny a výstavy
mohly také hlasovat pro nejhezčí práci. Porota
ale i přesto měla dost práce s vyhodnocením
všech prací a nominací těch nejlepších do ce-
lostátního kola v Holešově. 

Výsledky: Keramika, kategorie C: 1.
Marie M. Jurkechová, 2. Sára Bonnzcková,
3. Jiří Brauner, kat. D: 3. Veronika Matějná,
kat. E: 1. Izabela Bongilajová; Rukodělná
činnost: kat. A: 1. Viktorie Frňková, kat. B:
1. Natalie Křepelková, 2. Karolína Malá, 3.
Jiří Thomke, kat. C: 1. Michal Donč, 2. Ale-
xandra Petrovičová, 2. Adéla Bargová, 3. Jiří
Kahánek, 3. Barbora Tomečková, kat. D: 1.
Veronika Matějná, kat. G: 1. Klárka Majku-
sová, 2. Jelča Jurečková, Božka Klimecká, 3.
Emilie Filová a Liba Huvarová; Výtvarná čin-
nost: kat. A: 1. Veronika Kahánková, 2. Ellen
Zahrádková, kat. B: 1. Michaela Čtveráčková,
2. Lucie Hochgesandtová, 3. Barbora Kahán-

ková, kat. C: 1. Lenka Vrbancová, 2. Natálie
Křepelková, 3. Adéla Barglová, kat. D: 1.
Barbora Barglová, 2. Tereza Thomke, 3.
Tereza Thomke, kat. E: 1. Vendula Paláčková.                                            

Božena Klimecká

Konec ploché dráhy?
V pondělí 28. 11. odhlasovali kopřivničtí

zastupitelé odeslání žádosti na dotaci projektu
Rekonstrukce letního stadiónu.

Při této rekonstrukci vznikne nový atle-
tický ovál, fotbalové hřiště bude zachováno,
ale zanikne ovál pro plochou dráhu. Plochá
dráha ke Kopřivnici patří už více než 50 let
a zdejší ovál je poslední na severní Moravě.

Členové klubu ploché dráhy chtějí pokra-
čovat v tradici a v příštím roce chtějí uspořá-
dat minimálně jeden hodnotný závod. Proto
v posledních měsících pracovali na zdejším
oválu. Rekonstrukce podaná atletickým
oddílem za podpory zastupitelů města zmaří
úsilí členů klubu ploché dráhy pokračovat
v tradici. Není problém něco zrušit a zničit,
ale zachovat a udržet. Proto doufám, že plochá
dráha v Kopřivnici nekončí.     Pavel Matula

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Mary Louise Kellyová je autorkou zajímavého krimiro-

mánu Kulka. Vypráví v něm příběh ženy, která se při
banálním lékařském vyšetření dozví podivné věci, které ji
připraví nečekaný obrat v jejím životě. Přijde totiž na to, že
není tím člověkem, za kterého se měla, a že její rodina je
zcela jiná než ta, kde se oslovovali mami a tati…

Na motivu ztracené dívky, nalezence, vytvořila Carole
Wallaceová knihu Nalezení ztracené Marty – příběh o hle-
dání vlastní identity. Je to příběh ztrát a nálezů, viděný čistýma
očima mladé dívky, která si dokázala vytvořit svůj vlastní
magický svět. 

Nejhodnější chlapec, příběh vyprávěný v první osobě,
dává čtenáři nahlédnout do přecitlivělé duše člověka vy-
děšeného celým světem a jinými lidmi. Většinou však jde
o čtení plné paradoxů, vtipných úvah a nevšedních postřehů.
Autorem knihy je Eli Gottlieb.

Střípky ticha je další thriller z prostředí komunity ame-
rických Amišů. Napsala jej americká autorka Linda Castillo.

Lesní lišky a další znepokojivé příběhy jsou malou
antologií finské fantastické literatury. Tato zažívá v posledních
letech období velké úspěšnosti a proniká i za hranice země.
Pro finské podivno je typické mísení různých žánrů, množství
magických prvků. Živou inspirací je i baltsko – severská li-
dová slovesnost, zaklínadla i příběhy o přírodních živlech,
mystikou opředených bažinách a „křížencích“ lidí a zvířat.
Antologii sestavil Pasi Ilmari Jääskeläinen.
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    integrovaný zesilovač
AUDIA Flight 3, včetně mo-
dulu pro gramofon MC, MM
a kvalitním sluchátkovým vý-
stupem, perfektní stav. Pů-
vodní cena 64 000 Kč, nyní za
27 500 Kč. Možnost od-
zkoušení. Tel. 721 815 185
♦    sadu tlakových hrnců 5
a 3 litrů značky Tescoma,
málo používané, pův. cena
3 000 Kč, nyní za 1 300 Kč.
Tel. 737 968 921
♦    zlacený starožitný rám
dlouhý 86 cm, široký 66 cm,
za 350 Kč. Tel. 737 968 921
♦    dva kusy zlacených rámů
s paspartami, zasklené, kus po
200 Kč. Tel. 737 968 921
♦    funkční chladničku za 500
Kč. Tel. 606 242 573
♦    zimní bundu, vel. 40,
barva červená, teplá s kapucí,
cena 250 Kč. Tel. 605 509 175

b y t y

♦    Vyměním dr. byt 2 + 1
(58 m2) na ulici Štramberské
za 3 + 1 a větší v Kopřivnici,
mimo lokalitu Sever. Tel. 605
100 491
♦    Pronajmu dlouhodobě
byt 2 + 1 vybavený nábytkem.
Nájem 8 000 Kč měsíčně. Tel.
737 114 259
♦    byt 1 + 1 v Kopřivnici, ul.
Krátká, nevybaven, zasklená
lodžie, kuch. linka, sklep, 5.
poschodí. Vhodný k dlouho-
dobému pronájmu. Tel. 604
735 522

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke stavbě RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

♦    Prodám Š Felicii LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř. cena 45 000 Kč, nyní
15 000 Kč. Tel. 773 098 991

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena

♦    Přivýdělek - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
♦    Přijmu servírku do bufetu.
Tel. 737 006 751
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 773 098 991

p r á c e

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

T. A. Edison: Na vyléčení svízelů
je práce lepší... dokončení
v tajence.

Slova k vyškrtání AMATÉR, AORTA, APORT, BANKÉŘ, BLOKY,
BRADA, BRZDA, CESTY, ČALOUN, DRAMA, EŠALONY, HR-
DINOVÉ, JÍZDA, KLISNA, LÁVKA, LEDEN, MNIŠI, MŠICE,
NOREK, NOUZE, OTCOVÉ, PASTVINA, PNUTÍ, POČTY,
REKREACE, SRNČE, SYNEK, VŠUDE, VYVÍJET, ZÁPISNÍK

OSMISMĚRKA
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♦ Florbal: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B –
FbC Coyotes Jablunkov A 3:8, - 1. FbK Eagles Orlová B 3:9; junioři
(III. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Ossiko Třinec
6:0, - FBC DDM Český Těšín 14:2; ml. žáci (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice – Florbal Torpedo Havířov Žlutí 2:0, - 1. MVIL Ostrava
4:2, - 1. SC TEMPISH Vítkovice Tornádo 0:2, - 1. SC TEMPISH
Vítkovice Hurikán 2:3; ml. žákyně a elévky (liga – sk. 7): FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice – FBC Hranice 2:2, - 1. SC TEMPISH Vít-
kovice 2:12, - FBC KSVČ Juventus Odry 6:1, - S.K. P.E.M.A. Opava
MODRÉ 1:5.

♦ Házená: st. dorost (10. kolo I. ligy): HC Dukla Praha – KH
Kopřivnice 45:11; ml. dorost (10. kolo I. ligy): HC Dukla Praha –
KH Kopřivnice 33:33.

♦ Hokej: dorost (19. kolo LMD-VS): HC Slezan Opava – HC
Černí Vlci 1:4; 8. tř. (16. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC AZ Havířov
2010 4:1; 7. tř. (15. a 18. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HK Nový
Jičín 13:3, - HKMD Šumperk 1:6; 6. tř. (16. kolo LMŽ): HC Černí
Vlci – HC AZ Havířov 2010 1:3; 5. tř. (15. a 18. kolo LMŽ): HC
Černí Vlci – HK Nový Jičín 3:10, - HKMD Šumperk 4:2.

♦ Volejbal: st. žákyně (3. turnaj KP sk. C): KV Tatra Kopřivnice
A – TJ Nový Jičín B 2:0 (19, 14), - TJ Frenštát p. R. 0:2 (-12, -14), -
VK Kylešovice 1:2 (-22, 19, -7), - TJ Sokol Frýdek-Místek D 2:0
(24, 23); st. žákyně (3. turnaj KP sk. D): KV Tatra Kopřivnice B –
VK Valašské Meziříčí 2:0 (21, 14), - TJ Sokol Palkovice 0:2 (-24, -
20), - TJ Nový Jičín C 0:2 (-15, -16), - VK Raškovice 0:2 (-15, -14).

v ý s l e d k y

Gymnastický klub pořádal Mikulášský dvojboj
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Po Přeboru Ostravy měly kop-
řivnické gymnastky na pro-
gramu další dva závody. V so-
botu 26. listopadu se v Ostravě
konal Přebor Moravskoslez-
ského kraje ve sportovní gym-
nastice žen a tuto sobotu GK
TJ Sokol Kopřivnice pořádal
tradiční Mikulášský dvojboj.

Krajského přeboru se zú-
častnilo celkem 106 gymnas-
tek, z toho 17 kopřivnických,
a soutěžilo se nejen v jednot-
livkyních, ale také ve druž-
stvech. Nejpočetnější byla ka-
tegorie mladších žákyň, v níž
„A“ družstvo Kopřivnice vy-
bojovalo bronzové medaile,
„béčko“ pak skončilo poslední.
Z jednotlivkyň si v této kate-
gorii počínala mezi 32 závod-
nicemi nejlépe Tereza Proko-
pová, která vybojovala pátou
příčku. Ve starších žákyních se
v méně početné konkurenci
umístila Kateřina Takáčová na
bronzovém stupínku a s druž-
stvem TJ Sokol Moravská Os-
trava B skončila ze dvou týmů
druhá. Ve starších žákyních B
hostovaly Karolína Šenková
a Nikki Vana za GK Vítkovice,
který obsadil ze tří družstev
druhou příčku. Ve II. lize kop-
řivnické družstvo porazilo
béčko Moravské Ostravy
a skončilo třetí, z individuál-
ních výsledků je cenná pátá
příčka Sabiny Jeličové. Ve III.
lize soutěžila dvě družstva a to
kopřivnické ve složení Elisa-
beth Prusenovská (bronz v in-
dividuálním hodnocení), Viola
Mazalová, Denisa Rýparová
a třinecká závodnice Lenka
Wantuloková zůstaly druhé.

Mikulášského dvojboje se
zúčastnilo téměř 150 děvčat
z 15 moravských klubů. V šesti
kategoriích od ročníku 2012 až
po ročník 2001 za Kopřivnici

závodilo celkem 32 gymnastek.
Na stupně vítězů dosáhla děv-
čata v kategorii juniorek, kterou
zcela ovládla. Nejlépe zacvičila
sestavu na kladině a prostných
Sabina Jeličová, druhou příčku
obsadila Nikol Němcová, jednu
desetinu bodu za ní se umístila
Zuzana Goršanová a čtvrtá pak
skončila Elisabeth Prusenov-
ská. V kategorii ročníku 2009
jen o půl desetiny bodu utekla
bronzová medaile Tereze Bar-
toňové, skvělá je i pátá příčka
Barbory Kahánkové mezi 29
gymnastkami kategorie mimina
a čtvrté místo obsadila Nikki
Vana ve starších žákyních.

Výsledky gymnastek GK TJ
Sokol Kopřivnice na Přeboru
MS kraje SGŽ (Ostrava, 26. 11.):
kategorie ml. žákyně (7-9 let):
5. T. Prokopová, 9. J. Veselá, 10. T.
Bartoňová, 17. A. Skálová, 18. E.

Votýpková, 21. K. Caruk, 26. S. Ol-
lenderová; kat. st. žákyně (8-10
let): 3. K. Takáčová; kat. st. žá-
kyně B (9-12 let): 6. N. Vana, 10.
K. Šenková; II. liga (od 8 let): 5.
S. Jeličová, 8. Z. Goršanová, 9. B.
Jeličová, 10. P. Schindlerová; III.
liga (juniorky a ženy C): 3. E.
Prusenovská, 6. V. Mazalová, 7. D.
Rýparová.

Výsledky gymnastek GK TJ
Sokol Kopřivnice na Mikuláš-
ském dvojboji (Kopř., 3. 12.):
kat. mimina (r. 2010 a ml., pře-
skok+lavička): 5. B. Kahánková
25,650 b., 15.-16. N. Vu 24,950 b.,
22. E. Ondrejková 24,650 b., 24.
K. Kašpárková 24,500 b., 26.
K. Korčianová 24,400 b., 28.
N. Čubová 23,950 b., 29. V. Bur-
gertová 23,550 b.; kat. začínající
(r. 2009, přeskok+kladinka): 4. T.
Bartoňová 24,300 b., 24. S. Valá-
šková 21,800 b., 26. E. Votýpková
21,700 b., 27. S. Malotová 21,350

b., 29. L. Seidlová 21,050 b.; kat.
předzávodnice (r. 2008, pře-
skok+kladina): 15. L. Kahánková
23,000 b., 18. N. Vu 22,700 b., 23.
A. Skálová 22,100 b., 24. S. Ol-
lenderová 21,700 b., 33. E.
Juráková 19,600 b., 34. Š. Kubí-
nová 18,900 b., 35. M. Holášková
16,800 b.; kat. ml. žákyně (r.
2007, kladina+prostná): 8. T. Pro-
kopová 21,600 b., 12. J. Veselá
20,850 b., 15. K. Caruk 20,700 b.,
16. K. Zemanová 20,450 b., 19.
K. Strnadelová 14,800 b.; kat. ml.
žákyně A (r. 2006, kladina+pro-
stná): 10. K. Takáčová 20,000 b.;
kat. st. žákyně (r. 2004/05, kla-
dina+prostná): 5. N. Vana 22,050
b., 8. K. Šenková 21,850 b.; kat.
juniorky (r. 2003 a st.,
kladina+prostná): 1.S. Jeličová
23,250 b., 2. N. Němcová 22,750
b., 3. Z. Goršanová 22,650 b., 4.
E. Prusenovská 21,900 b., 8.
P. Schindlerová 21,150 b.

Kopřivnické gymnastce Emě Votýpkové se na kladince sestava nevydařila a i přes pěkný výkon
na přeskoku nakonec obsadila 26. příčku.                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Mladí badmintonisté hráli na mistrovství ČR
K o p ř i v n i c e  (cab) – Badmintonové

mládeži včetně té kopřivnické vrcholí se-
zona. V sobotu 26. listopadu se kvarteto
zástupců BK Kopřivnice zúčastnilo oblast-
ního přeboru kategorie U17 v Přerově
a v tentýž den bojoval Tomáš Dostál na
mistrovství ČR U13 v Českém Krumlově.
O uplynulém víkendu se pak snažili pro-
sadit Anna Škarková a Martin Slíva
v Mostě na mistrovství ČR U17.

Na oblastním přeboru kategorie U17
se blýskl především Martin Slíva, který si
ve dvouhře poradil se třemi soupeři 2:0 na
sety, nestačil až na Jaroslava Chlubnu
z Badminton Akademie Olomouc a obsadil
druhé místo. Čtyřhru však v páru s Jaku-

bem Lázničkou z Klimkovic ovládl, v mixu
s kopřivnickou hráčkou Vendulou
Janošovou ale Slíva vypadl již v prvním
kole. Přes první kolo pak ve svých disci-
plínách neprošli další kopřivničtí badmin-
tonisté Daniel Drozd, Eliška Hyklová
a Vendula Janošová.

Tomáš Dostál si 20. příčkou ve dvouhře
v celostátním žebříčku kategorie U13 za-
jistil účast na mistrovství ČR této věkové
kategorie, kde sice ve dvouhře i smíšené
čtyřhře s Lucií Skařupovou (SK Badminton
Přerov) vypadl již v prvním kole, ale
posbírané zkušenosti jsou pro něj k ne-
zaplacení.

Podobně si počínali také Anna Škar-

ková a Martin Slíva na mistrovství ČR ka-
tegorie U17. Škarková prohrála první zápas
ve dvouhře (1:2 na sety) i v mixu
s Adamem Blaníkem z Orlové, ve čtyřhře
děvčat pak měla hrát s Nelou Němcovou
rovněž z Orlové jako 3/4 nasazený pár, do
prvního utkání však nenastoupily. Slíva ve
čtyřhře spolu s Adamem Twardzikem (TJ
Orlová-Lutyně) porazili kladenskou dvojici
Vojtěch Dvořák a Michal Morávek, ve dru-
hém kole ale již nestačili na 3/4 nasazený
pár z Prahy Vít Kulíšek a Václav Palán.
V mixu pak Slíva s přerovskou hráčkou
Marií Studenou prohráli ve třech setech
s dvojicí Lukáš Mádle (BK TU v Liberci)
a Iveta Strnadová (TJ Sokol Dobruška).

HC Kopřivnice – HC Slezan
Opava 6:1 (3:0, 1:1, 2:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Dva nevydařené zápasy bez
vstřelené branky kopřivničtí ho-
kejisté odčinili tím nejlepším
způsobem. Ve středu 30. listo-
padu porazili před domácími fa-
noušky ve 23. kole východní
skupiny II. ligy Opavu, do jejíž
klece spadlo celkem šest gólů.

Od úvodu byla Kopřivnice
aktivnější a střeleckou smůlu
týmu prolomil již v páté minutě
Kofroň. Neuběhla ani celá mi-
nuta a o druhou branku se po-
staral Mach z dorážky po střele
Poruby. Tím však kopřivnický
střelecký účet neskončil a již za
23 sekund se opět trefil Kofroň.
V 15. minutě se ocitl před
Vrbou osamocený opavský
hráč, ale vystřelit nedokázal.

Ve druhé třetině měly šance
na skórování oba celky a každý

jednu využil. Nejprve ve 28. mi-
nutě snížila Opava, ve 32. mi-
nutě však vrátil Kopřivnici tří-
brankové vedení Poruba.

V první desetiminutovce zá-
věrečného dějství se snažila
Opava skóre zkorigovat, ale
marně. Poté úřadovala více-
méně již jen Kopřivnice. V 53.
minutě poslal puk mezi Ša-
fránkovy betony Tomášek
a v 58. minutě se blýskl krás-
ným gólem ve stylu Roberta
Kysely Sluštík. Během třetí tře-
tiny ovšem došlo také k ne-
příjemné situaci, kdy hlavní roz-
hodčí byl po pádu na led pár
sekund v bezvědomí a musel
být odvezen záchrannou služ-
bou do nemocnice. Utkání tak
bylo dohráno v systému dvou
rozhodčích.

„Po dvou nevydařených ut-
káních nám to tam konečně
spadlo. Byli jsme celý zápas

lepší na puku, měli jsme větší
tlak na bránu a zaslouženě vy-
hráli. Vrací se nám do sestavy
zranění hráči a postupně si to
sedá,“ věřil v další vítězství
kopřivnický trenér Václav
Slabý.

Branky Kopřivnice: 5. Ko-
froň (Pěnčík), 6. Mach (Poruba,
Kowalczyk), 6. Kofroň (Sluštík),
32. Poruba (Tomášek, Kowalczyk),
53. Tomášek (Poruba), 58. Sluštík
(Pěnčík); sestava Kopř.: Vrba –
Teper, Fojtík, Hoďa, Kowalczyk,
Bartošák, Marek, Merenda – Čer-
venka, Pargač, Hrubý – Mach, To-
mášek, Poruba – Kofroň, Sluštík,
Pěnčík.

HC Kopřivnice – VSK Tech-
nika Brno 2:8 (2:3, 0:1, 0:4)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Jestliže kopřivničtí hokejisté ve
středu namlsali své fanoušky
pohodovým vítězstvím a solidní

porcí gólů, v sobotu 3. prosince
jistě odcházeli ze stadionu
zklamaní. Mužstvo trenéra
Slabého totiž vysoko podlehlo
v předehrávaném 45. kole pos-
lednímu týmu soutěže Technice
Brno.

První třetina byla, co se týče
hry a téměř i skóre, ještě vyrov-
naná. Střelecký účet Kopřivnice
otevřel v sedmé minutě Čer-
venka, Brno ovšem odpovědělo
minutu nato. Stav 1:1 příliš
dlouho nevydržel. V 10. minutě
se opět prosadil Červenka, o tři
minuty později však hosté
znovu srovnali. V 15. minutě
Poruba minul v přesilovce
prázdnou bránu a toto zaváhání
potrestalo Brno v 18. minutě ve-
doucím gólem.

Mezi tyče kopřivnické
brány se ve druhém dějství po-
stavil místo Vrby Fendrich, ale
i ten byl brzy překonán. Ve 25.

minutě se Technika dostala do
dvoubrankového vedení.

Závěrečná třetina byla pro
kopřivnický celek jízdou stra-
šidelným hradem. Ve 44. mi-
nutě po trefě Kaluži ztrácel na
Brno již tři góly a emoce začaly
pracovat. Nejdříve došlo na
pěstní souboj mezi Sluštíkem
a Bočkem a poté byl vyloučen
na pět minut a do konce utkání
Bartošák za vražení na hrazení.
V této dlouhé přesilovce se sice
hosté prosadili jen jednou, ale
po jejím skončení ukázali, že
hrát umí i v plném počtu. V 54.
minutě totiž skórovali posedmé
a svou převahu zpečetili ještě
osmým gólem devět sekund
před závěrečnou sirénou.

„Brno proměnilo téměř kaž-
dou šanci, my téměř nic, to byl
ten hlavní rozdíl. První a půlku
druhé třetiny jsme odehráli re-
lativně dobře, pak ale došly síly,

nechali jsme se zbytečně vy-
lučovat a gólmani, to je kapitola
sama pro sebe. Jsem z tohoto
utkání opravdu zklamaný,“ do-
dal trenér Slabý.

Branky Kopřivnice: 7. Čer-
venka (Fojtík, Hrubý), 10. Čer-
venka (Kofroň); sestava Kopř.:
Vrba (21. Fendrich) – Teper, Fojtík,
Čintala, Kowalczyk, Bartošák, Ma-
rek - Červenka, Pargač, Poruba –
Mach, Tomášek, Hrubý – Kofroň,
Sluštík, Pěnčík.

Dva domácí duely byly ze strany kopřivnických hokejistů jako den a noc

II. liga mužů sk. V. po 24. kole
1. Vsetín             21   18  1   1   1  102:40   57

2. Poruba            22   12  3   3   4  101:68   45

3. Šumperk         21   8  3   3   7  76:73   33

4. Hodonín         21   9  2   1   9  81:74   32

5. Nový Jičín      21   9  0   1   11  66:71   28

6. Opava             22   8  0   3   11  61:75   27

7. Kopřivnice    21   7  1   2   11  71:93   25

8. Val. Meziříčí  22   6  2   1   13  62:81   23

9. Tech. Brno      21   4  3   0   14  50:95   18
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Kopřivničtí plavci byli úspěšní na krajském přeboru i mistrovství ČR
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivnickým plavcům začal
vrchol zimní závodní sezony.
V sobotu 26. listopadu usilovalo
mladší žactvo v Opavě o spl-
nění limitů na Pohár 10letého
a 11letého žactva oblasti Mo-
rava a o týden později se starší
žactvo snažilo prosadit na mis-
trovství ČR příslušné věkové
kategorie.

Krajského přeboru mlad-
šího žactva se zúčastnili plavci
skupin SP2 a SP3 ročníků
2005/07. Pro ročníky 2005
a 2006 to byly nominační zá-
vody na zimní poháry, vrchol
poloviny sezony, a z kopřivnic-
kých plavců jich splnilo po-
třebný čas celkem šest. Mezi
ročníky 2005 se to povedlo
Štěpánu Brugerovi, Daniele
Csapaiové, Nikole Chovaneč-
kové a Janě Richterové, z roč-
níku 2006 se na pohár dostaly
Šárka Jadrníčková a Vendula
Schwarzová. „Štěpán si za-
plaval skvělé osobáky a je v po-
háru nalosovaný dost vysoko.
Super výkony předvedly i Ni-
kola se Šárkou, které mají radši
spíše středotraťařské disciplíny,
ale neztratí se ani ve sprintech,
a u Venduly se mi hodně líbila
technika na 50 motýl a celkově
její energičnost a nasazení při
všech startech,“ řekla pár slov
o výsledcích svých svěřenců
trenérka Petra Kahánková.
Pochvala směřovala také Janě
Richterové, u které konečně
viděla bojovnost v závodě, a po-
stupně se zase dostává do formy
Daniela Csapaiová, jež byla
před meziokresním přeborem
nemocná.

„Radost mi ale udělali
všichni z SP2, bylo u nich vidět
vysoké nasazení a maximální
soustředění. Velké zlepšení zaz-
namenaly také plavkyně z SP3
Kristýna Strnadelová, Miro-
slava Glogarová a Adéla Kaš-
párková, ta bude od ledna pře-
cházet do SP2. Robert Zajíček
již v SP2 trénuje a zimní sezonu
zakončil skvěle, ale pro ročník
2007 už víc než přebor kraje
není,“ dodala trenérka Kahán-
ková. Kopřivnické plavce bylo
vidět na medailových pozicích
nejen v individuálních disciplí-
nách (celkem 23x), ale i ve
štafetách. Na 4x50 PZ obsadilo
„A“ družstvo třetí příčku

a stejného umístění dosáhla
děvčata s drobnou změnou
v sestavě také ve štafetě na 4x50
VZ.

Mladší žactvo tedy čeká
zimní pohár tuto sobotu, dese-
tiletí pojedou do Karviné, jede-
náctiletí pak na Vysočinu do
Třebíče.

O víkendu 3. a 4. prosince
měla čtveřice kopřivnických
plavců kategorie staršího žactva
na programu zimní mistrovství
ČR. Karolína Jalůvková plavala
v Trutnově na mistrovství ČR
dvanáctiletého žactva. „Bylo to
pro ni první mistrovství a nej-
spíše u ní na začátku za-
pracovala nervozita. Ale s kaž-

dým dalším startem se pak
zlepšovala, 400 PZ a 400 VZ
zaplavala v osobáku, takže
s jejími výkony jsem maxi-
málně spokojený,“ okomento-
val plavkyni trenér Lakomý. Na
mistrovství ČR třináctiletých
v Mladé Boleslavi měla Kop-
řivnice dvojí zastoupení. Martin
Galia se po zranění ruky dal do
pořádku, ale v potřebném vy-
ladění formy jej omezila pří-
prava do školy, čímž ani vý-
sledky podle trenéra Lakomého
neodpovídají tomu, co by sku-
tečně mohl zaplavat. Vendula
Rakúsová si vytvořila fantasti-
cký osobní rekord na 200
Z a výborný výkon podala rov-

něž v osobním maximu na 100
VZ, ovšem tomuto předcházelo
zaváhání rozhodčích v disci-
plíně 50 VZ. Rakúsová byla
nalosována s pátým či šestým
nejlepším časem do nejrychlejší
rozplavby, ovšem 10 minut před
startem ve startovní listině ani
nefigurovala. Nakonec byla za-
řazena do nejpomalejší roz-
plavby s náhradníky. Vlivem
nervozity z tohoto dění sebou
drobně cukla na startu a po
skvěle zaplavané padesátce
kraulem v čase 28,72 s byla z 5.
místa diskvalifikovaná. Klub
podal protest, ale verdikt ko-
mise rozhodčích českého pla-
veckého svazu ještě nebyl
v době uzávěrky tohoto čísla
novin známý. Na domácím
bazéně pak závodil na mistrov-
ství ČR čtrnáctiletého žactva
Jan Frýdl. Bylo to pro něj první
mistrovství a stejně jako
u Karolíny Jalůvkové i u něj se
na výkonech pravděpodobně
podepsala tréma. „Na 100 P má
Honza sice na víc, ale na dvou-
stovce si zlepšil osobní rekord,
takže určitě zaslouží pochvalu
a umístění do 20. místa je
skvělé,“ dodal Lakomý.

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice na krajském přeboru mlad-
šího žactva (Opava, 26. 11.): Š.
Bruger (r. 2005): 1. 50 VZ 32,1,
400 VZ 5:26,0 a 200 VZ 2:34,4, 2.
200 P 3:08,6, 3. 200 Z 3:10,3; D.
Csapaiová (r. 2005): 5. 200
Z 3:10,8, 6. 100 Z 1:29,9, 10. 50 M
47,1, 11. 100 PZ 1:33,4, 13. 50 VZ
36,3; M. Glogarová (r. 2008): 13.
50 P 58,0 a 100 P 2:06,7, 14. 100
VZ 1:38,6, 15. 50 Z 57,3, 16. 50
VZ 43,4; N. Chovanečková (r.
2005): 2. 800 VZ 11:29,3, 200

Z 3:01,5 a 400 VZ 5:33,4, 3. 100
Z 1:24,6 a 50 VZ 32,6; Š. Jadr-
níčková (r. 2006): 1. 400 VZ
6:04,6, 2. 50 Z 40,6, 3. 100 Z 1:24,0
a 200 VZ 2:53,1, 4. 50 VZ 35,0; B.
Jalůvková (r. 2006): 11. 50 P 55,7,
12. 100 PZ 1:54,3 a 100 P 2:06,0,
13. 50 VZ 42,8, 17. 100 VZ 1:41,3;
A. Kašpárková (r. 2007): 3. 50
Z 48,4, 5. 50 P 53,5, 8. 50 VZ 42,2;
A. Pokludová (r. 2005): 17. 100 P
1:57,4, 25. 50 VZ 43,1, 26. 100 VZ
1:38,8; J. Richterová (r. 2005): 4.
100 P 1:37,9, 6. 200 P 3:30,3, 7.
200 Z 3:17,0, 9. 50 VZ 35,7 a 100
PZ 1:31,4; V. Schwarzová (r.
2006): 1. 200 VZ 2:45,4, 2. 50 M
41,3, 3. 100 VZ 1:14,6, 5. 100
Z 1:25,9 a 50 VZ 35,2; K. Strna-
delová (r. 2007): 2. 50 Z 47,3, 6.
50 VZ 41,2 a 50 M 54,0, 8. 50 P
58,5; M. Štefková (r. 2005): 16.
100 Z 1:57,1, 21. 100 P 2:01,4, 22.
50 VZ 40,0, 23. 100 VZ 1:33,1;
R. Zajíček (r. 2007): 1. 50 VZ
35,7, 100 VZ 1:22,2 a 50 M 44,2,
3. 50 P 50,8; štafeta 4x50 PZ: 3.
SK Kopř. A (Š. Jadrníčková, J.
Richterová, V. Schwarzová, D.
Csapaiová) 2:45,3, 12. SK Kopř. B
(A. Kašpárková, A. Pokludová, B.
Jalůvková, M. Štefková) 3:21,6;
štafeta 4x50 VZ: 3. SK Kopř. A(Š.
Jadrníčková, V. Schwarzová, J.
Richterová, N. Chovanečková)
2:19,5, 8. SK Kopř. B (K. Strnade-
lová, B. Jalůvková, A. Pokludová,
D. Csapaiová) 2:47,9.

Výsledky plavců SK Kopř.
na zimním MČR (3. a 4. 12.):
12letí: K. Jalůvková: 18. 200 M
3:10,95, 23. 800 VZ 11:21,90, 24.
400 PZ 6:08,06, 30. 400 VZ
5:27,51; 13letí: V. Rakúsová: 11.
100 VZ 1:04,09, 16. 100 Z 1:13,54,
17. 200 Z 2:38,61; M. Galia: 18.
200 Z 2:35,00, 20. 100 Z 1:13,70;
14letí: J. Frýdl: 18. 200 P 2:53,96,
19. 100 P 1:21,10.

Jan Frýdl plave 100 m prsa na Zimním mistrovství ČR, které se o víkendu konalo na kopřiv-
nickém krytém bazéně.                                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

TJ Cement Hranice – KH
Kopřivnice 29:16 (12:10)

H r a n i c e  (cab) – Totální
kolaps potkal kopřivnické há-
zenkáře v Hranicích, kam za-
jížděli v neděli 4. prosince ke
13. extraligovému kolu. Po prv-
ním poločase ztráceli na domácí
pouhé dvě branky, do konce ut-
kání se však rozdíl vyšplhal až
na hrozivých třináct tref.

Úvodní branku zápasu
vsítila Kopřivnice, poté se však
Hranice dostaly do mírného ná-
skoku, který se do 11. minuty
zvýšil na rozdíl čtyř gólů. Až
do 19. minuty si domácí tento
náskok udržovali, třemi přes-
nými střelami v řadě se ovšem
kopřivnický celek dostal do
kontaktu. Dvě minuty před pře-
stávkou nakonec Hranice gólem
stanovily poločasový výsledek
na 12:10.

Až do osmé minuty druhé
půle zápasu se Kopřivnice
držela na dostřel, ale její branka
ve 38. minutě byla na dlouhou
dobu také poslední. Od této
chvíle si Hranice udělaly z kop-
řivnické brány doslova střelnici.
V 56. minutě měli domácí
desetigólový náskok, ale třemi
trefami v závěru nakonec od-
skočili až na rozdíl třinácti bra-
nek.

„Totální výbuch, jinak se
tento zápas komentovat nedá.
Byl pro nás velmi důležitý a my
ho nezvládli. Začátek byl vy-
rovnaný, tým plnil to, co jsme
si řekli před zápasem, ale ve
druhém poločase nám soupeř
odskočil na rozdíl šesti branek
a zbrklou hrou jsme to ne-
zvládli. Postupně už to pak byl
zoufalý výkon. Bude to teď
strašně těžké psychicky zvlád-

nout, ale výkonnostně na to
máme,“ dodal k utkání kopřiv-
nický trenér Ivo Vávra.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Lipový,
Rachač, Zima 1, Jan Gřes, Hečko,
Mička, Petřík 4/3, Jiří Gřes 2,
Unger 4, Fulnek, Hanus 4, Mynář
1, Bukovský; sedmičky: 4/3 – 7/3;
vyloučení: 11:4.

Házenkáři totálně vyhořeli v Hranicích

Extraliga mužů po 13. kole
1. Plzeň                13  10   0 3   394:315   20

2. Zubří                13  10   0 3   387:352   20

3. Lovosice          13  9   1 3   412:354   19

4. Dukla Praha     13  8   0 5   393:358   16

5. Karviná            13  7   0 6   385:385   14

6. KP Brno           13  7   0 6   341:345   14

7. Jičín                  13  6   0 7   321:336   12

8. Frýd.-Míst.       13  5   0 8   355:367   10

9. Hranice            13  5   0 8   369:389   10

10. Nové Veselí      13  5   0 8   353:400   10

11. Kopřivnice      13  3   1 9   349:395   7

12. Litovel              13  2   0 11    357:420   4

Florbalisté nakonec uhájili vítězství
FbK Horní Suchá – FBC Vi-
kings Kopřivnice 6:8 (0:3, 0:4,
6:1)

H o r n í   S u c h á  (cab) –
Kopřivničtí florbalisté ukořistili
cenné tři body na půdě nováčka
soutěže Horní Suché, kam za-
jížděli v neděli 4. prosince ke
12. kolu východní skupiny Ná-
rodní ligy.

Kopřivnice vstoupila do zá-
pasu skvěle. Již po 51 se-
kundách hry otevřel skóre Vý-
voda, v 6. minutě přidal druhou
branku Podlezl a ve 14. minutě
využil výhodu ve formě vol-
ného úderu Zdeněk Matúš.

Druhá perioda byla pro
Vikingy opět střelecky úspěšná.
Na jejím začátku zvýšili během
16 sekund náskok na pět bra-
nek. Ve 31. minutě pak Opatřil
neproměnil trestné střílení, ale
své zaváhání napravil v ná-

sledné přesilovce a další početní
výhodu využil také Lichnovský.

V závěrečné třetině nejspíš
kopřivničtí florbalisté ztratili
koncentraci a domácí se v roz-
mezí necelé minuty trefili hned
třikrát. Vikingové sice hned
vzápětí odpověděli, ovšem v 50.
minutě znovu skórovala Horní
Suchá. O minutu později nepro-
měnil Kubátko trestné střílení
a domácí celek zdramatizoval
koncovku dalšími dvěma góly.
V závěru již jen zvonila tyč za
Klinkovými zády, a Kopřivnice
tak vítězství uhájila. „Dvě tře-
tiny jsme dominovali, v té třetí
jsme ale hrubými chybami po-
sadili soupeře na koně. Nakonec
jsme to zvládli, tři body jsou
v naší momentální situaci hodně
důležité,“ okomentoval zápas
kopřivnický trenér Marek Jeh-
lár.

Branky Kopřivnice: 1. Vý-

voda (Baďura), 6. Podlezl (Opatřil),
14. Z. Matúš (Uvíra), 23. Kubátko
(J. Matúš), 24. Vývoda (Podlezl),
32. Opatřil (Kresta), 34. Lichnov-
ský (Kresta), 46. Kubátko (Slad-
kovský); sestava Kopř.: Klinka –
Podlezl, Sladkovský, Baďura,
Kresta, Kubátko, Vývoda, Lich-
novský, Opatřil, Soukal, Uvíra,
Z. Matúš, J. Matúš, Šimíček.

Nár. liga sk. Východ po 12. kole
1. Havířov        12   9    0   1   2  123:74   28

2. Klobouky     12   9    0   0   3  75:59   27

3. H. Suchá      12   8    1   0   3  83:64   26

4. Opava           12   7    1   1   3  66:51   24

5. Petrovice      12   7    0   0   5  88:74   21

6. Třebíč           12   7    0   0   5  81:77   21

7. Kopřivnice  13   6    0   1   6  78:84   19

8. Sokol Brno   12   6    0   0   6  53:50   18

9. Bystřice n. P.12  4    0   1   7  78:86   13

10. Žďár n. S.     13   3    1   1   8  76:82   12

11. Havl. Brod    12   1    2   0   9  51:85   7

12. Paskov          12   1    0   0   11  44:110 3

K o p ř i v n i c e  (cab) –
O uplynulých dvou víkendech hrály
zápasy všechny okresní soutěže
a také dva kopřivnické divizní
celky. V I. třídě NJ+FM má Kop-
řivnice jediného zástupce – zálohu
divizního celku FU. Ze dvou utkání
si však připsal jen bod a v tabulce
figuruje z 12 mužstev na deváté
příčce.

Ve II. třídě NJ+FM působí hned
čtyři kopřivnická mužstva. Gunners
ze dvou turnajů vyválčil čtyři body
a v tabulce je tento celek pátý.
O příčku za ním je Lokomotiva
Gangsters B, která si ve druhém

a třetím turnaji připsala celkem osm
bodů. Sedmou příčku okupuje muž-
stvo El Amigos, které v těchto dvou
kolech posbíralo tři body, a desátý
je Kamarádský Kyblík, jenž po-
slední čtyři utkání nebodoval.

V okresním přeboru jsou kop-
řivnické celky v tabulce naskládány
těsně za sebou. Ve druhém turnaji
Lokomotiva Gangsters dvakrát zví-
tězila a je druhá, třetí příčku drží
záloha Jokeritu, jež také v sobotu
nezaváhala, a čtvrtá pozice patří
Lavině, která si připsala jen bod.

V minulém čísle novin mylně
uvedený duel o první příčku Divize

F proběhl až v sobotu 3. prosince a
Jokerit Kopřivnice v něm podlehl
Jakubčovicím 5:11. Ani celku FU
Kopřivnice se nedařilo a po prohře
s Opavou 2:5 je v tabulce třetí.

Výsledky kopřivnických týmů ve
2. turnaji okresních futsalových sou-
těží: I. tř. NJ+FM (26. 11.): FU Kopř.
B – Beach Boys Odry B 3:3 (2:1), -
SKP F-M 3:4 (1:1); II. tř. NJ+FM (27.
11.): Gunners Kopř. – TJ Sviadnov 0:3
(0:1), - Lokomotiva Gangsters B 1:3
(0:1), El Amigos Kopř. – Kaša Hosta-
šovice 6:5 (2:3), - Delta Frýdlant
n. O. 1:3 (1:3); Lokomotiva Gangsters
B – Beach Boys Odry C 3:3 (2:1), Ka-

marádský Kyblík – Rapid F-M 5:6
(2:3), - AS Bizon Studénka 1:7 (1:2);
OP NJ+FM (3. 12.): Jokerit Kopř. B
– K1 Jeseník 3:1 (1:0), - Bazal Team
Vražné 8:0 (4:0), Lok. Gangsters –
Dreadlock NJ 6:2 (3:0), - Růž. Tlapičky
B 7:3 (7:0), Lavina Kopř. – Callibrum
F-M 0:3 (0:1), - New Jersey NJ 6:6
(3:4). Výsledky kopřivnických týmů
ve 3. turnaji II. tř. NJ+FM (4. 12.):
Kam. Kyblík – Kaša Hostašovice 2:6
(0:3), - Quick Strike NJ 2:5 (1:3), Gun-
ners Kopř. – Beach Boys Odry C 3:3
(2:0), - AS Bizon Studénka 4:3 (2:1),
Lok. Gangsters B – El Amigos Kopř.
5:2 (3:1), - TJ Sviadnov 3:3 (2:1), El
Amigos Kopř. - TJ Sviadnov 4:6 (3:1).

Futsalisté odehráli o uplynulých dvou víkendech další zápasy

D o r t m u n d  (cab) – Velkým úspěchem
skončila výprava kopřivnických krasobruslařek
s trenérem Evženem Milčinským v Dortmundu,
kde se od středy 30. listopadu do neděle 4. pro-
since konal mezinárodní závod NRW Trophy.
Konkurence se zde sjela nejen z Evropy, ale
i z Koreje. V kategorii Advanced Novice Girls
zajely solidně Tamara Urbanová a Petra Milčinská
a obsadily 20., resp. 21. příčku. V juniorkách však
podala skvělý výkon Klára Štěpánová, která v Ně-
mecku oslavila teprve 14. narozeniny a závodila
s děvčaty staršími i o pět let. Po jedné drobné
chybě ve volné jízdě nakonec vybojovala jede-
náctou příčku mezi téměř 40 krasobruslařkami.

Krasobruslařky závodily
v německém Dortmundu


